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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=-48.3 undL* gaw=48.3, Yorei=3.6, Normierung Grau U

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=—48.3 undL* 5aw=48.3, Yoret=0.9, Normierung Grau U

L*an=—31.1,L*3=0.0, L*1an=44.5,Y%;an=5.1, %;a=18.0, %;an=108.0,Cay=Yiaw: ian=21.0
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen
g* =100 AL* mln] / [AL* max] L* tuBinD1 =40/ Iog(5) [log (Y/Yy) ] mit Y =18

L*0an=—48.3,L*0a70.0, L* 0awF48.4, Yoan=2.6, YoaUm 18.0, Yoaw=126.0,Coav=Yoaw: Yoan=49.0

g%= 100, g’y= 100

%= 56, g%= 49 g%s= 97, g%~ 89

L*0an=—48.3,L*04=0.0,L*0anF48.4,Yoan=2.-6, Yoai=18.0, Yoan~126.0,Coay=Yoaw: Yoan=49.0
L*ian=—42.0,L*150=0.0, L*1an=47.3,Y;an=3.3, Y;au=18.0, Y;an~120.8,Cay=Yiaw: Y1an=36.6
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen

g* =100 AL* min] / [AL* max] L* tugynD1 =40/ Iog(5) [log (Y/Yy) ] mit Y =18

g%= 100, g*3= 100

0%5=82,9%=7

g%= 98, g%= 97
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L*TuBinD1 angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* TupJND1 angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a Al*a L*r Yta (L*r) /127 L*Ia AL*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a AlL*a L*tr Yta (L*tr) 1/1.08 L*Ia AL*la
501 ()9 484 10 1260 10} 445 1.0 1080 1.0 4.5 50+ ()9 484 10 1260 1.0} 473 1.0  120. 1.0 7.3
117 9.3 12.0 11.1
8 363 0875 77.4 0607 329 0.846 675  0.877 35.2 8 363 0875 77.4 0607 353 0.866 74.6  0.876 36.2
: 11.4 9.5 : 11.9 11.2
25+ (7 242 075 476 0365 214 0.695 427  0.751 25.7 25+ ()7 242 075 476 0365 234 0.733 462  0.751 25.0
3 11.0 9.6 3 11.8 11.2
6 121 0625 293 0216 104 0.549 27.4  0.624 16.1 6 121 0625 293 0216 116 0.601 28.7  0.625 13.8
; 10.4 9.6 ; 11.6 11.3
o+ @5 00 05 180 0125 00 0411 180  0.497 6.5 o+ @5 00 05 180 0125 00 0.471 18.0  0.499 25
i 9.6 9.5 i 11.4 11.2
@+ -120 0375 111 0069 -95 0.284 122  0.372 -2.9 @+ -120 0375 111 0069 -113 0.344 11.4  0.373 -8.6
3 8.5 9.2 3 10.9 11.1
-25+ @3 -241 025 68 003 -181 0.171 87 0.25 -12.1 -25+ @3 -241 025 68 0031 -222 0221 7.3 0.249 -19.8
3 7.2 8.9 3 10.3 11.0
@2 362 0125 42 0013 -253 0.076 6.5 0.132 -21.1 @2 362 0125 42 0013 -326 0.106 4.8 0.126 -30.8
; 5.8 10.0 ; 9.5 11.3
-50- @1 -483 00 26 00} -3L1 00 51 v O'+Y -31.1 -50L @1 -483 00 26 0.03 -42.0 00 33 v 0'+Y -42.0
Al*g=12.1  (i=1.2,...,8) | Normierung: Yiaiu=Yoau Hf Dlrg=12.1  (i=1,2,..,8) | Normierung: Yiaiu=Yoau %}(
egl50-3n egl51-3n

9stufige Grauskalierung ZW|scherL*0aN——48 3 undL*gqn=48.3, Yoref=1.8, Normierung GrauU

9stufige Grauskalierung ZW|scherL*0aN— 48.3 undL* gaw=48.3,Yoref=126.0, Normierung GrauU

L*taN=—37.5,L*ta=0.0, L*tan=46.3, Ytan=4.0, Ytau=18.0, ¥ian=116.2,Gay=Yaw: Ytan=29.2
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen
g* =100 AL* min] / [AL* max], L* TusJnD1 = 40/ Iog(5) [log (Y/Yy) ] mit Y =18

L*0an=—48.3,L*0au=0.0, L*0an~48.4,Ypan=2.6, Yoau=18.0, Ypaw~126.0,Coay=Yoaw Yoan=49.0
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L*0anm—48.3,L*0au=0.0,L*0an~=48.4,Ypan=2.6, Yoau=18.0, Yoaw=126.0,Coay=Yoaw Yoan=49.0
L*taN=—2.7,L*taU=0.0,*taw=13.9,¥an=16.1,%1au=18.0, Ytaw=31.5,CGay=Ytaw: Ytan=2.0
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fiir 5 und 9 Stufen

g* =100 PL*min] / [AL* max], L* TusanD1 = 40 / log(5) [ log (¥/Yy) ] mit Y,=18
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Prufvorlage egl5; 9stufige Grauskalierung fur vier Displayreflexiorgs3,6, 1 8,0,9, 126 und
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Schwarz * N TugINDT=—48.37,YN=2.57 & WelBL*W,TUBJND1—48.36,Yw—126, Normlerung. Gral
] M Y [0) L \Y

g%= 100, g*y= 100 g%5= 71, g%= 65 g%= 98, g%y= 94 g%= 100, g*y= 100 g%=8, g%=5 g%5= 67, g%= 49
L* TuynD1 angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* TuJND1 angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr :L*a Al*a L*r Yta (L*r) Y11S5|*a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr : L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 1239 1 Ha  AL*a
50+ Og 484 1.0 1260 1. o 46.3 1.0 1162 1.0 46.3 50+ Og 484 1.0 1260 1. 0 13.9 1.0 315 1.0 13.9
11.9 10.4 5.3 25
8 36.3 0.875 77.4 0.60:7 345 0.858 72.0 0.876 36.0 8 363 0875 774 0.60:7 8.6 0.682 25.4 0.852 11.4
117 105 3.9 2.3
25+ ( 7 242 075 476 0365 22.7 0.718 44.9 0.751 255 25+ ( 7 242 075 476 0.365 46 0.446 21.7 0.713 9.1
3 11.5 10.6 3 2.8 2.1
6 121 0625 29.3 0216 11.2 0.581 28.2 0.625 14.9 6 121 0625 293 0216 1.9 028 194 0.587 7.0
; 11.2 10.6 ; 1.9 1.9
0+ ‘5 00 05 180 0.125 0.0 0.447 18.0 0.499 4.3 0+ ’5 00 05 180 0.125 0.0 0.168 18.0 0.474 5.1
: 10.7 10.5 : 1.2 1.7
.4 -120 0375 11.1 0.06;9 -10.6 032 117 0.373 -6.2 .4 -12.0 0375 11.1 o.oafg -1.1 0.095 17.1 0.373 3.4
3 10.0 10.4 3 0.8 15
—25+ .3 -241 025 68  0.034-206 02 78 0.249 -16.6 —25+ .3 -241 025 6.8 0034 -1.9 0.048 16.6 0.281 1.9
3 9.0 10.1 3 0.5 15
.2 -36.2 0125 4.2  0.0183-29.7 0.093 5.4 0.128 -26.7 .2 -36.2 0125 42 0.0183 -24 0.018 16.3 0.188 0.3
: 7.8 10.7 : 0.3 3.1
—50A.1 -483 00 26 00 -37.5 0.0 40 Yo.o+Y -375 —50A‘1 -483 0.0 26 0.0 -2.7 0.0 161 v OfY -2.7
Al*o=121  (i=1.2,..8) | Normierung: Yiaiy=Yoau 7\((?;)“‘\%% ALfo=121  (=12...8) | Normierung: Yiaiu=Yoau 7Y§:b+%gf
egl50-7n egl51-7n
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